

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 (Australia, Canada, U.K, U.S.A, New Zealand)
 1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-20, INDIA
 91(40) 27628104, 27674007
 victoria.ashoknagar@gmail.com
 www.victoriaoverseas.com
 AAERI MEMBER
 QEAC No. E334

దజబుద్దు

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL-9895624338
STOOP
 TAILORS&TEXTILES
 SUITING, SHIRTING&READYMADES
 MENS'S WEAR&KID'S WEAR
 18-3-4
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAPATI
 శనివారం, ఫిబ్రవరి 17, 2024 వేల: 5 రూ/.

సంపుటి: 3 సం.చి: 306, పేజీలు - 08

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



అసెంబ్లీలో

సైడ్ అయిపోతున్న బీజేపీ

- కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్ నడుస్తుందా.?

గట్టిగా తమ పార్టీ తరపున సమర్థించుకోవడమే లేదా రెండు పార్టీలు కలిసి నాటకాలు ఆడుతున్నాయన్న సంగతిని కానీ గట్టిగా చెప్పలేకపోయాడు.

ప్రాజెక్టులను కేంద్రం తీసుకుంటున్నా బీజేపీ సైలెంట్ గా ఉండన్న సందేశాన్ని ప్రజల్లోకి పంపిన బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్

కృష్ణా రివర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డు కు ప్రాజెక్టులను అప్పగించిన వ్యవహారంపై అసెంబ్లీలో వాడివేడి చర్చ జరిగింది. ఈ చర్చ సారాంశం ఏమిటంటే కేంద్ర ప్రభుత్వమే ప్రాజెక్టులను బలవంతంగా తీసుకుంటూ తెలంగాణకు అన్యాయం చేస్తుందన్న సందేశం ఇవ్వడం. బీఆర్ఎస్ నేతలు అదే తరహా ప్రసంగాలు చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలు అదే చెప్పారు. అయితే ఇక్కడ రాజకీయం ఏమిటంటే వీరి ప్రసంగాల్లో ఎక్కడా కేంద్రాన్ని తప్పు పట్టలేదు. కానీ అసలు విలన్ కేంద్రమేనన్న సంతకాలను గట్టిగా పంపారు. కృష్ణా ప్రాజెక్టుల్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేంద్రానికి అప్పగిస్తోందనేది బీఆర్ఎస్ ప్రధాన ఆరోపణ. తాము అప్పగించే ప్రశ్నే లేదని గతంలోనే అప్పగిస్తూ సంతకాలు చేశారని కాంగ్రెస్ వాదించింది. దీనిపై అసెంబ్లీలో వాడివేడి చర్చ, ఇందులోనే తాము ప్రాజెక్టులు అప్పగించబోమని తీర్మానం చేసింది కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ సమర్థించింది. మరి బీజేపీ ఎక్కడ? రెండు విధాలుగా ఇరుకుపోయింది బీజేపీ అందుకే సైలెంట్ అయిపోయింది. రెండు పార్టీలు కలిసి పరస్పర యుద్ధం చేసుకుంటున్నట్లుగా పో చేసి బీజేపీని విలన్ గా ప్రజల ముందు పెట్టాలన్న అనుమానాలు బీజేపీ నేతలు పెరుగుతున్నాయి. అసెంబ్లీ యుద్ధం మానే తెలంగాణలో రాజకీయం అంతా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య జరుగుతోందని అనిపిస్తే అందులో తప్పేమీ లేదు. ఎందుకంటే ఈ విషయంలో బీజేపీ తన వాదన కూడా వినిపించడానికి ఆసక్తి చూపించలేకపోయింది. ఇద్దరూ నాటకాలు ఆడుతున్నారని అంటున్న బీజేపీ గురించి పద్ధించుకోవడా గ్రాండ్ లో ఉత్పంఠ భరిత యుద్ధం చేసేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్

మేడిగడ్డ టూల్ తర్వాత బీఆర్ఎస్ తోనే బీజేపీ అనే విమర్శలకు చాన్స్

కేసీఆర్ నల్లగొండలో సభ పెడితే కాంగ్రెస్ మేడిగడ్డ టూల్ ఏర్పాటు చేసింది. ఫ్యాన్స్ గా ఎమ్మెల్యేలందరినీ తీసుకెళ్ళమని చెప్పింది. అసెంబ్లీలో ప్రాతినిధ్యం ఉన్న పార్టీల్లో కాంగ్రెస్, సీపీఐ, మజ్దన్ పార్టీలు మేడిగడ్డకు వెళ్ళాయి. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మాత్రమే వెళ్ళలేదు. దీంతో ఆ రెండు పార్టీల మధ్య బంధం ఉందని కాంగ్రెస్ ప్రచారం చేస్తోంది. దీనిని గట్టిగా తిప్పికొట్టలేని పరిస్థితుల్లో బీజేపీ పడిపోయింది. గతంలోనూ ఇలాంటి ప్రచారమే జరిగింది. అది బీజేపీకి నష్టం చేసింది.

బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య పోరాటం జరుగుతుందా.?

తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య ఏదో పోరాటం నడుస్తోందని రెండు పార్టీల మధ్య యుద్ధం జరుగుతోందని అనిపించడానికి కృష్ణా ప్రాజెక్టులు, మేడిగడ్డతో పాటు ఇతర అంశాలతో రాజకీయం చేస్తున్నారని బీజేపీ అనుమానిస్తోంది. అసలు లేని వివాదాన్ని తెరపైకి తెచ్చి సభలు సమావేశాలు పెట్టుకుంటున్నారని ఇదంతా లోక సభ ఎన్నికల రాజకీయం అని గట్టిగా నమ్ముతోంది. కానీ కౌంటర్ ఇవ్వడానికి మాత్రం ఆ పార్టీకి సరైన అవకాశం వాయిస్ దొరకడం లేదు. కృష్ణా ప్రాజెక్టుల్ని తాము కాపాడుతున్నామంటే తాము కాపాడుతున్నామని బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ వేదికగా వాదించుకుంటున్నాయి. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ లోని సాగర్ డ్యాండ్ పై జరిగిందో అందరూ చూశారు. ప్రాజెక్టును ఆక్రమించుకున్న ఏపీ పోలీసులు బలవంతంగా గేట్లు కూడా ఎత్తేసుకున్నారు. ఇదంతా రాజకీయ వ్యూహంలో భాగమన్న అనుమానాలు ఉన్నాయి. ఇది రెండు రాష్ట్రాల మధ్య ఘర్షణ వాతావరణం ఏర్పడటానికి కారణం అయింది. మరోసారి అలా జరగకుండా కేంద్రం రక్షణ ఏర్పాటు చేసింది.

కేజ్రీవాలీ విశ్వాస పరీక్ష

- సీఎం సంచలన నిర్ణయం



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో విచారణ జరుపుతున్న ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ ఆ రాష్ట్ర సీఎం, ఆమ్ ఆర్ఎస్ పార్టీ నేషనల్ కన్వెన్షన్ అరవింద్ కేజ్రీవాలీకు పరుసగా సమస్లు జారీ చేస్తోంది. అయితే ఈడీ ఇచ్చిన సమస్లు రాజకీయ ప్రేరేపితం అని ఆరోపిస్తున్న కేజ్రీవాలీ విచారణకు హాజరు కాకుండా

మేదారం జాతరలో ఏటా వినియోగం

- పటిష్ట నిఘా



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఆసియాలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతర మేదారం మహాజాతరకు శరవేగంగా ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ఈసారి మేదారం మహా జాతరకు కోటిన్నర మంది భక్తజనం వస్తారని అంచనా వేస్తున్నారని అధికారులు. ఈ క్రమంలో మేదారం మహా జాతరకు వచ్చే భక్తుల కోసం సకల సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నారు. ఇక జాతరలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి మెరుగైన సేవలను అందించడానికి పోలీస్ శాఖ సన్నద్ధమైంది. ఈసారి మేదారంలో మెరుగైన సేవలకోసం ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సైతం ఉపయోగించనున్నారు. మేదారం మహా జాతరలో కృత్రిమ మేధ సహాయంతో మేదారం జాతర రద్దీ నియంత్రణ చేయాలని భావిస్తున్నారు. ఎంపిక చేసిన ప్రాంతాలలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ప్రత్యేకమైన సాఫ్ట్వేర్ సు కెమెరాలలో ఇన్ఫ్రారెడ్ కెమెరాలలో రూమ్ సుండి మానిటర్ చేస్తారు. సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేయడానికి, రద్దీ నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోవడానికి కృత్రిమ మేధను

కులగణన తీర్మానానికి తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదం

- కీలక ప్రకటన చేసిన స్పీకర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) కులగణన తీర్మానానికి తెలంగాణ శాసనసభ శుక్రవారం ఆమోదం తెలిపింది. రాష్ట్రంలో సమగ్ర కులగణన, సామాజిక, ఆర్థిక ఇండిండి సర్వేకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సభలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టగా ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ దీన్ని స్వాగతిస్తూనే కొన్ని ఆభంజనాలను వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, మంత్రులకు మధ్య వాడి వేడి



వాదనలు సాగాయి. ఈ తీర్మానాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని చట్టబద్ధత ఉంటేనే ఈ కార్యక్రమం ఫలవంతమవుతుందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

జనాభాలో అర శాతం ఉన్న వారికి బాధ ఉండొచ్చేమో - కులగణనతో బలహీన వర్గాలు బలోపేతం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీసీ కులగణన విషయంలో ఎలాంటి అపోహలొద్దని బలహీన వర్గాలను బలోపేతం చేయడమే తమ ఉద్దేశమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో బీసీ కులగణనపై శుక్రవారం అసెంబ్లీలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. దీనిపై చర్చ సందర్భంగా ఈ విషయంలో ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధిని శంకించాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. మంచి కార్యక్రమం

నాణ్యమైన విద్య మన హక్కు అనేదే కొత్త నినాదం

- ఎడెక్స్ తో ఒప్పందం సందర్భంగా జగన్ కీలక వ్యాఖ్యలు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) రైల్వే టు ఎడ్యుకేషన్ అనేది పాత నినాదమని పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అనేది ఓ హక్కు అని సీఎం జగన్ అన్నారు. మన పిల్లలు ప్రస్తుత స్థాయిలో పోటీ పడాలని అప్పుడే భవిష్యత్తు మారుతుందని పునరుద్ఘాటించారు. శుక్రవారం ప్రముఖ విద్యా పోర్టల్ ఎడెక్స్ తో ఈ మేరకు ఒప్పందం చేసుకున్నారు. 'ఆంధ్రప్రదేశ్ చదువుల చరిత్రలో ఇదో సువర్ణ అధ్యాయం. ఈ దేశంలో ఉన్న వారితో కాదు మన పోటీ. ప్రపంచంతో మనం పోటీ



ఎన్నికల వేళ చంద్రబాబు రాజశ్యామల యాగం

- ఫలితాల కోసమేనా.?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడింది. ఈ సమయంలో అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఎన్నికల వ్యూహాలతో ముందుకు వెళుతున్నాయి. ఎంతోకాదు ఈ ఎన్నికలలో విజయం సాధించాలంటే అధికారాన్ని దక్కించుకోవాలంటే దేవుళ్ళు యదు కూడా కావాలని భావిస్తూ యజ్ఞురగాలు సైతం

గొర్రెల పంపిణీలో భారీ అవినీతి

గొర్రెల పంపిణీపై కాగ్ రిపోర్ట్ - బిమ్మతిరిగి విషయాలు వెల్లడి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేపట్టిన ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలు, అమలు చేసిన పథకాలపై కాగ్ నివేదిక విడుదల చేసింది. ఈ నివేదిక ఇప్పుడు అందరినీ విస్తుపోయేలా చేస్తోంది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కాగ్ ఇచ్చిన నివేదికను అసెంబ్లీలో రేవంత్ సర్కార్ ప్రవేశపెట్టగా అందులోనూ సంచలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. కాగా కేసీఆర్ సర్కార్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన గొర్రెల పంపిణీ పథకంపై కూడా కాగ్ విడుదల చేసిన రిపోర్టులో విస్తుపోయే విషయాలను పేర్కొంది. అయితే ఈ పథకం నిర్వహణలో భారీగా అనకతవకలు జరిగినట్లు, పెద్ద ఎత్తున నిధులు పక్కదారి పట్టినట్లుగా తాజా నివేదికలో పేర్కొనటం గమనార్హం. ఈ పథకంలో భాగంగా ఒకే బైక్ పై 126 గొర్రెలు తీసుకొచ్చినట్లు రికార్డుల్లో ఉన్నట్లు నివేదికలో కాగ్ పేర్కొంది. కారులో 168, అంబులెన్స్ లో 84, ఆటోలో 126 గొర్రెలు రకరకా చేసినట్లు కాగ్ నివేదికలో తేలింది.



అంబులెన్స్ లో సైతం గొర్రెలు తరలివెళ్ళు రికార్డుల్లో తెలపడం విస్తుపోయేలా చేస్తోంది. కారు, బస్సులు, అంబులెన్స్ లోనూ గొర్రెలు తీసుకెళ్ళినట్లు రికార్డులు ఉండటం ఇప్పుడు సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. జీవాలను కొనుక్కుండానే కొస్తుట్టుగా తెక్కులు చూపినట్లు కాగ్ నివేదిక స్పష్టం చేసింది. అంతేకాదు చనిపోయిన వారికి కూడా గొర్రెలు పంపిణీ చేసినట్లు రికార్డుల్లో ఉండటం గమనార్హం. చనిపోయిన తర్వాత 14 నుంచి 20 నెలల తర్వాత గొర్రెలు పంపిణీ చేసినట్లుగా రికార్డుల్లో ఉన్నట్లు నివేదిక పేర్కొంది.

బీజేపీతో టచ్ లో 8 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు

- బండ్ల సంజయ్ కీలక ప్రకటన



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) 8 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, 5 మంది బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు బీజేపీతో టచ్ లో ఉన్నారని ఆ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికలో జరుగుతోందని ఢిల్లీ నుంచి జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని ఖండించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో బీఆర్ఎస్ తో పాటు ఉండదని ఇదంతా కేసీఆర్ ఆడుతున్న నాటకమని ఆయన అన్నారు. సాక్షాత్తు ప్రధాని మోదీనే వారి అవినీతిపై మాట్లాడారని బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడే కేసీఆర్ ను ఎన్నికలో చేరుతామని అడిగితేనే చేర్చుకోలేదన్నారు. తెలంగాణలో మేము 17కి 17కి గెలుస్తామని దేశవ్యాప్తంగా 400

అవినీతి చిట్టా దూరికింది, ఏ ఒక్కరినీ వదిలిపెట్టం

- మంత్రి జూపల్లి స్టాంగ్ వార్షింగ్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అవినీతి, అక్రమాలు, నిధుల దుర్వినియోగంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన ఆరోపణలన్ని వాస్తవమేనని తేలాయని ఇందుకు రాజ్యాంగబద్ధమైన సంస్థ కాగ్ ఇచ్చిన నివేదికే నిదర్శమని మంత్రి జూపల్లి స్టాంగ్ వార్షింగ్ తెలిపారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలనలో జరిగిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం, నిర్వహణలో అనకతవకలకు కాగ్ ఎత్తిచూపిందని తెలిపారు. ప్రాజెక్టు లక్ష్యాన్ని చేరుకోకపోగా ఖజానాపై పెనుభారం మోపిందని కాగ్ ఆక్షేపించిన విషయాన్ని మంత్రి గుర్తు



టీఎన్ఎస్ అన్ని శాఖల ధర్మా

- హాజరైన సీటీ ప్రెసిడెంట్ కట్కూరి శ్రీకాంత్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఆల్ ఇండియా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమాఖ్య తెలంగాణ ఎన్టీఎస్ కేంద్ర సంఘం పలువు మేరకు దేశవ్యాప్తంగా మొత్తం మీద శుక్రవారం మధ్యాహ్నం భోజన విరామ సమయంలో ధర్మాకు పిలుపునిచ్చారు.

టీఎన్ఎస్ ముఖ్యమైన డిమాండ్లు ఇవే :

1. ఓఎఫ్ఆర్లను చట్టం తొలగించు
2. కాంట్రాక్టులను పెన్షన్ స్కిం రద్దు
3. ఆదాయ పన్ను పరిధి పెంపు
4. ప్రైవేటీకేషన్ ఆలోచన విరమింపు
5. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల రెగ్యులరైజ్
6. ఉద్యోగ భాగీలను భర్తీ చేయాలి
7. కార్మిక చట్టాలను పునరుద్ధరించాలి.

హాజరైన గ్రేటర్ టిఫ్ కట్కూరి శ్రీకాంత్

హైదరాబాద్ బీమా భవన్ లో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ టీఎన్ఎస్ అధ్యక్షుడు కట్కూరి శ్రీకాంత్ అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున వివిధ శాఖల నుంచి తెలంగాణ ఎన్టీఎస్ పాల్గొని దిగ్విజయం చేశారు. కార్యక్రమంలో శ్రీ మూరం జగదీష్ గారు, ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ ఎన్టీఎస్ కేంద్ర సంఘం హాజరైంది. ఉద్యోగులు తమ సమస్య సాధనలకై మరొకసారి ఉద్యమ బాట పట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కస్తూరి వెంకటేశ్వర్లు సహాధ్యక్షులు, కేంద్ర సంఘం, శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఉపాధ్యక్షుడు కేంద్ర సంఘం, శ్రీమతి శైలజ ప్రచార కార్యదర్శి కేంద్ర సంఘం, టీఎన్ఎస్ నగర్ శాఖ నుండి కట్కూరి శ్రీకాంత్, అధ్యక్షులు, శ్రీ పంతులు హరికృష్ణ, కార్యదర్శి, మెట్టూ నాగరెడ్డి, సహాధ్యక్షులు, వరలక్ష్మి ప్రశాంతి, అవినాష్, దాస్, రమేష్, బాలాజీ మరియు వివిధ శాఖల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ప్రాథమిక సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



డిస్సాచ్ సెంటర్లను పరిశీలించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డాక్టర్ జి.సృజన



కర్నూలు రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహణ కోసం సిబ్బందికి ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ నిమిత్తం ఏర్పాటు చేసిన డిస్సాచ్ సెంటర్లను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డాక్టర్ జి.సృజన పరిశీలించారు. శుక్రవారం స్థానిక సిల్వర్ జూబ్లీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేయనున్న కోడుమూరు, కర్నూలు టెల్ డోర్ స్టేషన్లలో ఏర్పాటు చేయనున్న కర్నూలు



నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఎన్నికల సామాగ్రి డిస్సాచ్ సెంటర్లను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డాక్టర్ జి.సృజన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మొట్టమొదటిగా ఏ సెక్టార్ పోలింగ్ కేంద్రం దూరంగా ఉంటుందో అటువంటి కేంద్రాలకు ప్రాధాన్యత క్రమంలో పోలింగ్ సామాగ్రిని అందించి పంపించే విధంగా చర్చలు తీసుకోవాలని కర్నూల్, కోడుమూరు రిటర్నింగ్ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అదే విధంగా పోలింగ్ మెటీరియల్ స్ట్రాంగ్ రూమ్ నుండి తీసుకొని రావడానికి, పోలింగ్ సిబ్బందిని ఎన్నికల సామాగ్రితో బహు ఎక్స్ట్రాచేండుకు గాను అవసరమైన సెక్యూరిటీ సిబ్బందిని జిల్లా ఎన్టీఎస్ గారితో మాట్లాడి ఏర్పాటు చేయించడం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల సామాగ్రి స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో పెట్టిన తర్వాత ఎవరూ ప్రవేశించకూడదని సీలింగ్ చేయాలన్నారు. ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ చేసే సమయంలో ఇతరులు లోపలికి రాకుండా మెయిన్ ఎంట్రన్స్ గేట్ వద్ద బ్యారికేడ్లు ఏర్పాటు చేసి కేవలం పోలింగ్ సామాగ్రి సిబ్బంది వెళ్లి బస్సులు మాత్రమే ఉండే విధంగా చర్చలు తీసుకోవాలని అందుకు సంబంధించిన పోలీసు బందోబస్తు కూడా ఉండే విధంగా ఏర్పాటు చేయమన్నారు. పోలింగ్ సామాగ్రిని త్వరితగతిన పంపిణీ చేసే దానికి ఎంత మంది మ్యాన్ల పవర్ అవసరం ఉంటుందో చెక్ చేసుకోవాలని అదే విధంగా డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ వద్ద టెంట్లు ఏర్పాటు చేయించే విధంగా తగిన చర్చలు తీసుకోవాలని రిటర్నింగ్ అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. వివిధ పోలింగ్ కేంద్రాల వివిధ రూల్స్ మ్యాన్ లలో ఉంటాయి కానక, బస్సులకు రూల్స్ మ్యాన్ నెంబరింగ్ ఇచ్చే విధంగా చర్చలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ భార్య తేజ, జరిగేషన్ ఎన్ఈ రెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి, డిప్యూ ఎన్ఈ రాజశేఖర్, ఆర్ అండ్ బి ఎన్ఈ నాగరాజు, డిఆర్ఓ మధుసూదనరావు, కర్నూలు ఆర్డీఓ శేఖర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్రజలు పాలిసు స్టేషన్కు సరదాగా రారు

- పాలీసుల తీరుపై హైకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు- ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయించడం ప్రజలకు కష్టంగా మారింది

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ప్రజల పట్ల పోలీసులు వ్యవహరిస్తున్న తీరుపై తెలంగాణ హైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. పోలీసుల తీరు మారాలి అవసరం ఉందని పేర్కొంది. పోలీసులు ఉన్నది ప్రజల కోసం వారిని భయంకరంగా గురిచేయడానికి కాదని హైకోర్టు సీజే ధర్మాసనం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. పోలీసుల ప్రవర్తన మార్చుకునేలా, వారి విధులను గుర్తు చేసేలా అవగాహన తరగతులు నిర్వహించాలని డిజిపీకి చెప్పాలని ఆదేశపు ఏజీసీ హైకోర్టు సూచించింది. పోలీస్ స్టేషన్లకు పౌరులు సరదాగా రారని న్యాయవాదులు, డాక్టర్లతో పాటు పోలీసుల వద్దకు ఎవరూ వెళ్లాలని కోరుకోవాలి హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయించడం ప్రజలకు కష్టంగా మారందని, ఇక్కడే పేను నమోదు చేయలేదంటూ ఎవరూ కోర్టుకు రాకుండా డిజిపీ చర్చలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేసింది. తనపట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించిన వ్యక్తిపై ఫిర్యాదు చేసినా కఠినంగా రెండో పట్టణ పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయకపోవడాన్ని సవాలు చేస్తూ ఓ మహిళ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ధర్మాసనం విచారణ చేపట్టింది. కోర్టు ఆదేశాలతో ఎన్ఐఎస్లో ఓడెల వెంకటేశ్ వ్యక్తిగతంగా హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వం తరపున ఆదేశాల అప్లై చేయాలి మహిళా సహాయకర్త ప్రమాన్ వాదనలు వినిపిస్తూ 14న ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదులో జాప్యాన్ని ప్రభుత్వ న్యాయవాది సమర్థించినందుకు వారి తరపున ఏఏజీ క్షమాపణ కోరారు.



దీంతో ఎన్ఐఎస్లో వదిలిపెట్టలేమని ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయకపోవడంపై వివరణ ఇవ్వకపోవడంపై హైకోర్టు తేల్చి చెప్పింది. ఉద్యోగం నుంచి తొలగించినందుకు మహిళా ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చారని చెబుతున్నారు. ఒకవేళ అది తప్పుడు ఫిర్యాదు అయినా తీవ్రమైన ఆరోపణలున్నప్పుడు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలి అని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఆ తర్వాత

ధర్మాసనంలో అసలు విషయాలు తెలుస్తాయని తెలిపింది. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినందున పిటిషన్ పై అభ్యర్థనలను ముని వేస్తున్నామని, ఎన్ఐఎస్ వివరణ నిమిత్తం విచారణ మార్చి 4వ తేదీకి వాయిదా వేస్తున్నామని తెలిపింది. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయకపోవడానికి కారణాలేమిటో వివరణ ఇస్తూ అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని ఆన్సెక్రెటర్ను ఆదేశించింది.

లోకసభ ఎన్నికలపై టీ బీజేపీ దూకుడు

- ఈ నెలలో రథయాత్రలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) లోకసభ ఎన్నికలకు తెలంగాణ బీజేపీ సిద్ధమవుతోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమితో డిలాపడ్డ రాష్ట్ర బీజేపీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఫుంజుకోవాలని చూస్తోంది. అందుకే ఎన్నికలపై స్ట్రాటజీ పెంచింది. అందులో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా యాత్రలు రెడీ అవుతోంది. ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి ఐదు క్షేత్రాల్లో రథయాత్రలు చేపట్టాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. జాతీయ బీజేపీ నేతలు ఈ రథయాత్రలను ప్రారంభించనున్నారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల సీఎంలకు రథయాత్రలను ప్రారంభించేలా తెలంగాణ బీజేపీ సన్మానాలు చేస్తోంది. 20 నుంచి 29వ తేదీ వరకు 10 రోజుల పాటు యాత్రలు కొనసాగనున్నాయి. బీజేపీ అగ్రనేతలు కూడా ఈ యాత్రలలో పాల్గొని ఎన్నికల ప్రచారం చేయనున్నారు. గత తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మొత్తం 119 స్థానాలకు కేవలం 8 స్థానాలు మాత్రమే బీజేపీ గెలుచుకుంది. దీంతో లోకసభ ఎన్నికల్లో తిరిగి బలం పెంచుకోవాలని కాపాడు దళం చూస్తోంది. దీంతో పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై ఫోకస్ పెట్టింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు తేడా ఉంటుంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో ఏ పార్టీ వస్తే భాగ్యం అందేదేదీ పరిణామాల్లో తీసుకుని ప్రజలు ఓట్లు వేస్తారు. కానీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జాతీయ అంశాల ప్రధానంగా ఉట్టా వేస్తారు. ప్రస్తుతం జాతీయ స్థాయిలో బీజేపీ బలంగా ఉంటుంది. ప్రధాని మోడీ క్రేజ్ ఇప్పటికీ తగ్గలేదు. అయోధ్యలో రామమందిరం నిర్మాణంతో బీజేపీ హవా

దేశవ్యాప్తంగా మరింత పెరిగింది. తెలంగాణలో కూడా దీని ప్రభావం ఉండే అవకాశముంది. 2018 తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఒకే ఒక్క స్థానం మాత్రమే గెలుచుకుంది. గోషామహల్ నుంచి రాజాసింగ్ ఒక్కరే విజయం సాధించారు. కానీ ఆ తర్వాత జరిగిన 2019 లోకసభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఎవరూ ఊహించిన విధంగా 4 స్థానాలు గెలుచుకుంది. సికింద్రాబాద్ నుంచి కిషన్ రెడ్డి, కఠినంగా నుంచి బండి సంజయ్, నిజామాబాద్ నుంచి ధర్మపురి అర్పింద్, ఆదిలాబాద్ నుంచి సోయం బాపూరావు విజయం సాధించారు. దీనిని బట్టి చూస్తే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు, లోక్ సభ ఎన్నికలను ప్రజలు వేరుగా చూస్తున్నట్లు అర్థమవుతోంది. ఈ సారి తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ 8 స్థానాలు గెలుచుకోగా 13.9 శాతం ఓట్లను దక్కించుకుంది. దీంతో లోకసభ ఎన్నికల్లో 10 స్థానాలను దక్కించుకోవాలనేది బీజేపీ లక్ష్యం పెట్టుకుంది. అందుకు తగ్గట్టు కార్యాచరణను రూపొందిస్తోంది. ఇప్పటికే అధ్యక్షులు ఎంపికలకు కూడా కాపాడు పార్టీ చేపట్టింది. అభ్యర్థులను దాదాపు ఖరారు చేయగా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చిన తర్వాతనే ప్రకటించే అవకాశముంది. బీజేపీ ఎప్పుడూ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చిన తర్వాతనే అభ్యర్థుల ప్రకటన చేస్తూ ఉంటుంది. ఈ సారి



ఎన్నికల్లో కూడా అదే ఫార్ములాను ఫాలో కానుంది. అటు రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్, ప్రతిపక్ష టీఎన్ఎస్ కూడా లోకసభ ఎన్నికలపై కసరత్తు చేస్తోన్నాయి. టీఎన్ఎస్ ఇప్పటికే పార్లమెంటులో నియోజకవర్గాల వారీగా సమావేశాలు నిర్వహించింది. ఇక రేపంతో రెడ్డి ఇటీవల పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు శంఖారావం పూరించారు. ఇటీవల వచ్చిన వివిధ సర్వేలు కూడా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ 12 పార్లమెంట్ స్థానాలు గెలుచుకునే అవకాశముందని అంచనా వేశాయి. ఈ సర్వే ఫలితాలు హస్తం పార్టీలో జోష్ నింపుతున్నాయి.

రైతు పండించిన పంటలకు మద్దతు ధర చట్టం చేయాలి

- రైతుల బ్యాంకు రుణాలు రెండు లక్షలు మాఫీ చేయాలి
- ఇన్సుల్ సబ్సిడీ పంటల బీమా ఇవ్వాలి
- విద్యుత్తును ప్రైవేట్ పరం చేయకుండా, మోటార్లకు మీటర్లు బిగించరాదు
- డిజిల్ రైతాంగ పోరాటంలో చనిపోయిన కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి



కౌతాళం మోడి కార్పొరేట్లకు రెడ్ కార్పొరేట్ల పరుస్తూ రైతాంగం పై ముక్కు బుల్లెట్లు కరిపిస్తున్న వైఖరిని ఖండించాలని గ్రామీణ భారత్ బండ్ లో భాగంగా కౌతాళంలో ర్యాలీ, అంబేద్కర్ సర్కిల్లో రాస్ట్రాకో సందర్భంగా రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లయ్య రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా నాయకులు జగదీష్ సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతాంగ ఉద్యమానికి తలవంచి వ్యవసాయం నల్ల చట్టాలను రద్దు చేస్తామని అని హామీ ఇచ్చి, వాటిని అమలుపరచడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నది. విద్యుత్ చట్ట సవరణ బిల్లు పార్లమెంటు ముందు పెట్టి ది. కార్పొరేట్ కంపెనీలకు రాయితీలు ఇచ్చిన ప్రభుత్వం సామాన్య ప్రజల నిత్యావసర వస్తువుల అన్నిటి పైన జిఎస్ టీ పేరుతో పన్నులు పెంచినదని అన్నారు

.గత 10 సంవత్సరంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానాలు వల్ల అదా ని, అంబానీలు ప్రపంచ కుబేరుల జాబితాలో చేరగా, పేద ప్రజలు, రైతులు, కౌలు రైతులు, వ్యవసాయ కార్మికులు లక్ష యాభై వేల మంది బలస్వరణం పాలయ్యారని వారన్నారు. మండలంలో సంవత్సరం వర్షాలు లేక రైతులు చేసిన అన్ని రకాల పంటలు ఎండిపోయిన వి. చత్తి, మిరప బియ్యం పెట్టుబడులు కూడా రాక అప్పుల పాల్ బతుకు తెరువు కోసం ఇతర ప్రాంతాల వలసలు పోయినారు. చత్తికి ఎక్కడా 50, 60 వేల రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టినారు. మిరప వేసిన రైతులు ఎక్కడానికీ లక్ష రూపాయలు పైబడి పెట్టుబడి పెట్టినారు. ఎల్ ఎల్ సి నీళ్లు సవంబర్ నెలలో బండు కావడంతో మిరప వేసిన రైతులు దివాలా తీశారు. మండలాన్ని ప్రభుత్వము కరువు మండలంగా ప్రకటించిన ఒక రూపాయి కూడా ప్రభుత్వం సాయం చేయలేదు. అందుకు ప్రభుత్వం కంటనే స్పందించి ఇన్సుల్ సబ్సిడీ, పంటల బీమా, బ్యాంకు రుణాలు రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి కర్రప్ప అధ్యక్షతన జరిగినది నాయకులు వెంకటేశ్, ఉలిగయా, రామలింగ, రామాంజనేయులు, హనుమంతు రైతు సంఘం నాయకులు నాగేంద్ర, రమేష్, ఉద్ధిగయ్య, చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ఏడో జాబితా విడుదల

- ఎవరికి అవకాశం దక్కిందంటే?

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఇంచార్జీల మార్పు ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. తాజాగా, శుక్రవారం రాత్రి ఏడో జాబితాను ఆ పార్టీ విడుదల చేసింది. పర్యూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఎంపీ బాబాజీని, కందుకూరుకు కటారి అరవిందా రూపవ్ ను పార్టీ సమన్వయ కర్తలుగా అధిష్టానం నియమించింది. ఇప్పటికే ఆరు జాబితాలు ప్రకటించగా తాజాగా, ఏడో జాబితాలో కేవలం ఇద్దరు పేర్లు మాత్రమే ప్రకటించింది. పర్యూరు ఇంచార్జీగా ఉన్న అంపూరి కృష్ణమోహన్ ను పార్టీ తప్పించింది. అలాగే కందుకూరు ఇంచార్జీ మహాధర్మిని తప్పించింది. కాగా, ఇప్పటి వరకు ఆరు విడతల్లో 63 అసెంబ్లీ, 16 లోకసభ స్థానాలు ఇంచార్జీలను నియమించిన విషయం తెలిసిందే. కాగా, ఇప్పటివరకు ఆరు జాబితాల విడుదల చేసింది వైసీపీ అగ్రనాయకత్వం అనేక మార్పులు చేర్పులు చేసింది. పలువురు సిద్దింగిలకు టిట్ల నిరాకరించారు జగన్. కొందరు ఎమ్మెల్యేలను ఎంపీలుగా,

కొందరు ఎంపీలుగా ఎమ్మెల్యేలుగా బరిలోకి దింపుతున్నారు. కొన్ని చోట్ల కొత్త వారికి అవకాశం ఇచ్చారు. ప్రకాశం జిల్లా పర్యూరు నియోజకవర్గం ఇంచార్జీగా ప్రస్తుతం ఆమంచి కృష్ణ మోహన్ ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో తాను పర్యూరు నుంచి పోటీ చేయలేమని అని వైసీపీ అధిష్టానంతో చెప్పారు కృష్ణమోహన్. చీరాల నుంచి పోటీ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని ఆయన కోరుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పర్యూరు నియోజకవర్గానికి కొత్త ఇంచార్జీని ప్రకటించింది వైసీపీ అధిష్టానం. ఎడం బాలాజీ గతంలోనూ పర్యూరు వైసీపీ ఇంచార్జీగా పని చేశారు. 2019 ఎన్నికలకు ముందు ఆయన వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరారు. తాజాగా శుక్రవారం మధ్యాహ్నం సీఎం జగన్ ను కలిసి పర్యూరు గురించి చర్చించారు. ఈ క్రమంలో ఆయనను పర్యూరు వైసీపీ ఇంచార్జీగా నియమించడం గమనార్హం.



అక్రమ గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీతో అధిక దోపిడీ



ధర్మలి(ప్రశ్నస్యాస్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలి మండల కేంద్రంలో ఉన్న రత్న గ్యాస్ సప్లై వారు ప్రతి వినియోగదారుడికి రసీదు ఇచ్చి రసీదులో ఉన్నంత తీసుకోవాల్సి ఉండగా అందులో ఉన్నదానికి 50 నుంచి 100 రూపాయలు ఎక్కువ డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారు. ఇది ఎందుకు అని వినియోగదారులు ప్రశ్నించగా మీ ఇంటి వరకు తెవదానికి ఆలో చార్జీలు తీసుకుంటున్నారన్నారు అయితే అసలు విషయానికి వస్తే రసీదులో ఉన్న అమౌంట్ కి గ్యాస్ ఏజెన్సీ వారు వినియోగదారుల ఇంటిలోకి తీసుకువెళ్లి కనెక్షన్ సరిగా ఉందా లేదా అని చెక్ చేసి బాధ్యత ఉంది. ఇలా ఇష్టం వచ్చిన రీతిలో వారి సప్లై ఉంది మైలారంలో కనెక్షన్ సరిగా ఫిట్ చేయకనే అక్విడెంట్ అయింద నీ ఒకతనీ ప్రాణాలు కోల్పోయాడు ఇది ప్రభుత్వం వారేమో గ్యాస్ ఇన్సూరెన్స్ ఉంటుంది అన్నారు ఒక ప్రాణం బలిగొన్నారని అది మరిచిన ఏజెన్సీ వారు ఇష్టం వచ్చిన రీతిలో ఆలో చార్జీల పేరుతో వంద రూపాయలు ఎక్కువ తీసుకోవడం రోడ్డుపైనే ఇంటి ముందర వదిలేసి పోవడం అది చేస్తున్నారని ఎందుకని ప్రశ్నించగా మా పని ఇంతే మేము ప్రైవేటు వ్యక్తులను మేము చేయము మీరు ఏదైనా ఉంటే ఆ కంపెనీ వారితోనే మాట్లాడండి అని నిర్దేశం సమాధానం ఇస్తున్నారు. ఇక గ్యాస్ వినియోగదారులకు వ్యాపారాల కొరకు కమర్షియల్ వాడాల్సి ఉంది కానీ కాదు, వ్యాస్ లాంటి వాహనాలకు నార్మల్ సిలిండర్లూ చామీ హోటల్, కొరకు వాడుతున్నారని కావున అధికారులు ఇకనైనా కచ్చు తెరచి ధర్మలి వైపు చూడగలరు అని ప్రజలు అంటున్నారు.

మార్చి 3 నుంచి రాజీవ్ గాంధీ అంతర్ రాష్ట్ర క్రికెట్ టోర్నమెంట్

పాదెం వీరయ్య యువసేన ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ పోటీల పోస్టర్ ను విడుదల చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే వీరయ్య



భద్రాచలం(ప్రశ్న స్యాస్) భద్రాచలం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో భద్రాచలం మాజీ శాసనసభ్యులు పాదెం వీరయ్య యువసేన ఆధ్వర్యంలో మార్చి 3 నుంచి రాజీవ్ గాంధీ 3వ అంతరాష్ట్ర క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రికెట్ పోటీల నిర్వహణకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను శుక్రవారం భద్రాచలం మాజీ శాసనసభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు, పిసిసి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు పాదెం వీరయ్య ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత ప్రధాని దివంగత రాజీవ్ గాంధీ పేరు మీద నిర్వహిస్తున్న ఈ అంతరాష్ట్ర క్రికెట్ పోటీలు విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు. క్రీడల అభివృద్ధికి తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుడగం శ్రీనివాస్, వింధిరాల రవికుమార్, నక్క వెంకన్న, అడవల వెంకటేశ్వరరావు, పరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

టోర్నీలో విజేతకు రూ.50 వేలు నగదు పురస్కారం రాజీవ్ గాంధీ మూడవ అంతరాష్ట్ర క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో విజేతకు రూ.50 వేలు రస్పెన్ కు రూ.25,000 వేలు మార్ ఆఫ్ ది సిరీస్ కు రూ.5000 వేలు ప్రతి మ్యాచ్ కి మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డును ఇస్తున్నట్లు రాజీవ్ గాంధీ మూడవ అంతరాష్ట్ర క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహకులు పాదెం వీరయ్య యువసేన ఆధ్వర్యం లో టిపిసిసి ఎస్సీ డిపార్ట్మెంట్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ తెల్లం నరేష్ బసవరాజు తెలిపారు టెన్సిస్ బాల్ టో మ్యాములు జరుగుతాయని వెల్లడించారు. టోర్నమెంట్లో ఆడుటకు ఆసక్తి గల క్రికెట్ జట్టు ఫిబ్రవరి 28 నాటికి తమ ఎంట్రీ ఫీజును 9493674170, 9951236540 సంబంధం ఫోన్ పే ద్వారా పంపించాలని ఆయన సూచించారు

కల్క హక్కుల సాధనకు పోరుబాటే శరణ్యం: శాంత్ కుమార్



అమీర్ పేట్ (ప్రజాప్రశ్న) కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిరంకుశ పాలనలో కార్మికుల హక్కులను అణచివేసి ధోరణికి వ్యతిరేకంగా శుక్రవారం నాడు దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన కార్మికుల సార్వాత్రిక సమ్మెలో అన్ని వర్గాల కార్మికులు పాల్గొని తమ నిరసనను తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర క్రమ శిక్షణ కేంద్రంలో తెలంగాణ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ బ్రాంచ్ ఆధ్వర్యంలో బ్రాంచ్ సభ్యులు పాల్గొని తమ నిరసనను తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర క్రమ శిక్షణ కేంద్రం తెలంగాణ మెడికల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ బ్రాంచ్ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర కోశాధికారి కామ్రెడ్ శాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతుంటే, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అసమర్థిత్వం కార్మిక వ్యతిరేక విధానాన్ని తీవ్రంగా ఖండించాలని పిలుపు నిచ్చారు. కార్మికుల శ్రమదోపిడీకి పాల్పడుతున్న కార్మికుల హక్కులను హరిస్తున్న ప్రభుత్వ విధానాలపై పోరాడేందుకు సిద్ధమవ్వాలని కోరారు.

ఈ సందర్భంగా సార్వాత్రిక సమ్మెకు దారి తీసిన ప్రధాన డిమాండ్లపై మాట్లాడుతున్న సందర్భంగా పరిపాలన రద్దు చేసి డైరెక్టర్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ గా మార్చాలని, డైరెక్టర్ పబ్లిక్ హెల్త్, డియంఈ, డీఎన్ విపిపి పరిధిలోని ఆస్తులలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రమాదం పోస్టులను భర్తీ చేయాలని, సీపీఎస్ విధానం రద్దు చేసి ఓపిఎస్ అమలు చేయాలని, కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను రెగ్యులర్ చేయాలని, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు కనీస వేతనాన్ని అమలు చేస్తూ విజన్ వ్యవస్థను రద్దు చేసి నేరుగా ప్రభుత్వం చేతనాలివ్వాలని, వెంటనే పీఆర్ అమలు చేయాలని, నాలుగు లేబర్ కోడ్ లు రద్దు చేసి కార్మిక చట్టాలను కఠినంగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాంచ్ సభ్యులు, మహబూబ్ అలీ, నాగమ్, భాదర్, యూసీసీ, బ్రాచర్, గంగాధర్, భారతమ్మ, విజయలక్ష్మి, అశ్వరీదేవి, జ్ఞానేశ్వర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైస్ ల లొల్లి తాగుబోతులకు న్యూసెన్స్ గా మారింది?

- ఎక్సైజ్ యాక్సు ప్రకారం ఇద్దరికీ లైసెన్స్ లు పొందారు - గతంలో కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలో బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లు - నదరు వైస్ యాజమాని ఉజ్జయిని వైస్ బోర్డు యాక్ట్ ను ఉల్లంఘించిందని ఆరోపణలు - మరుగు దొడ్లు సౌకర్యం బాగా లేదని ఎన్.ఓ.సి ఇన్వెస్టిగా దాఖలు ఉన్నాయి - బోర్డుకి నయాపైసా ట్యాక్స్ లేకుండా కంట్రైన్ లో మద్యం విక్రయాలపై గుమ్మున్న గడ్డం

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్యాస్) ఎక్సైజ్, కంటోన్మెంట్ నిబంధనలకు లోబడి కంటోన్మెంట్ లోని బాహుళీ సగర్ లో ఉన్న సాయి వైస్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు వైస్ యజమాని గడ్డం రాజు యాదవ్ అన్నారు. కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలో ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేపట్టాలన్న 2006 యాక్ట్ ప్రకారం భవన నిర్మాణం కోసం అనుమతులు తప్పనిసరి. ఒక వేళ అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాలు చేపడతే అక్రమనిర్మాణం కింద 2006 యాక్ట్ ప్రకారం 248 నోటీసులు జారీ చేస్తారు. కానీ ఇక్కడ మాత్రం తాత్కాలిక నిర్మాణం చేపట్టినందుకు 277 సెక్షన్ కింద నోటీసులు జారీ చేస్తూ నెల రోజుల వ్యవధిలో కంటోన్మెంట్ అధికారులకు సమాధానం చెప్పాలి. లేని పక్షంలో బోర్డు అధికారులు ఏ నిర్ణయం అయిన తీసుకోవచ్చు అనుమతి నిరాకరించి, అలాగే నదరు వైస్ షాప్ యజమాని మాట్లాడుతూ నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ కొందరు స్థానిక రాజకీయ నాయకుల అండదండలతో ఉజ్జయిని వైస్ ను యదేచ్ఛగా నడుపుతున్నారని ఆరోపించారు. ఉజ్జయిని వైస్ లో పర్మిట్ రూమ్ లేదని, కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కూడా లేవని, బోర్డు అధికారులు నోటీసులు జారీ చేసి చేతులు దులుపుతున్నారని గడ్డం రాజు యాదవ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కంట్రైన్ లో వైస్ నిర్వహిస్తున్నా ఫోటీ ప్రదేశంలో మండల బాలుకు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా సిట్టింగ్ ఏర్పాటు చేశారని, పక్కనే ఉన్న బాహుళీ సగర్ నాలాలో గతంలో బోయస్ పబ్లి కి చెందిన వ్యక్తి తాగిన మత్తులో అందులో పడి మరణించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎవరైనా అదుపు తప్పితే నాళలో పడి మరణిస్తే బాధ్యులు ఎవరని ఆయన నిలదీశారు. రహదారి పక్కనే మద్యం దుకాణం ఉండడంతో రహదారిపై వెళ్లే వారికి వాహనదారులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని గొడవలు జరుగుతున్న పరిస్థితి నెలకొందని



పేర్కొన్నారు. ఎక్సైజ్ అధికారులు కంటోన్మెంట్ అధికార యంత్రాంగం నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలమయ్యారని, వెంటనే కంటోన్మెంట్ చట్ట ప్రకారం ఖాళీ ప్రదేశంలో మద్యం పావు నిర్వహించే అనుమతి లేని పక్షంలో బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని రాజు యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే నోటీసులు జారీ చేసినప్పటికీ చర్యలు చేపట్టకపోవడం కోపనీయమని అన్నారు. కిరణ్ గౌడ్ వివరణ: ఇదే విషయమై ఉజ్జయిని వైస్ యజమాని కిరణ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎక్సైజ్ టెండర్ ప్రక్రియలో పాల్గొని తాము నియమ నిబంధనలకు లోబడి వైస్ ను నడుపుతున్నామని స్పష్టం చేశారు. కొంతమంది దురుద్దేశంతో తమ వ్యాపారాన్ని విచ్చిన్నం చేసేందుకు పనిగట్టుకుని తమపై ఆరోపణలు చేస్తున్నారని వారు చేస్తున్న నాళలో పడి అవాస్తవాలని కొట్టి పారేశారు. తమకు ఎక్సైజ్ తో పాటు కంటోన్మెంట్ నుండి అన్ని రకాల అనుమతులు ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా తాము మద్యం దుకాణాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని, కంట్రైన్ లో



మద్యం దుకాణం అమ్ముకునే అవకాశాన్ని ఎక్సైజ్ శాఖనే ఇచ్చిందని తెలిపారు. కంటోన్మెంట్ బోర్డు అధికారులు తమకు నోటీసులు ఇచ్చిన మాట వాస్తవమేనని అందుకు తాము వివరణ కూడా ఇచ్చినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. నియమ నిబంధనలకు లోబడి మద్యం దుకాణం నిర్వహిస్తున్నట్లు, తమ వ్యాపారం విషయంలో గట్టి వాడే ఆరోపణలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నాలా పక్కనే మద్యం దుకాణం ఉన్నప్పటికీ నాల చూట్టు రేకుల షెడ్ల వేసి మందుబాబులకు ఇబ్బంది లేకుండా రక్షణ కల్పిస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఇలాంటి ఆరోపణలు చేసేవారు చాలామంది ఉంటారని తాను న్యాయబద్ధంగానే చట్టరీత్యా మద్యం దుకాణాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. గట్టి వాడే చేసిన పనికి తాము స్పందించాలి అవసరం లేదు. ఇలాంటి కృత్రిమ ఇబ్బందులు సృష్టించేవాళ్లకు కిరణ్ గౌడ్ ఓసలూ ఇచ్చారు. ఒకవేళ తమ తప్పు ఎక్కడైతే ఉంటే ఎక్సైజ్ అధికారులు, బోయస్ పబ్లి పోలీస్ స్టేషన్, కోర్టుకు వెళ్లి చూపు అచింత సలహా ఇచ్చారు. తప్పు చేయని మాకు భయం లేదని, కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసి వ్యాపారం నియమ నిబంధనలకు అనుగుణంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు కిరణ్ పేర్కొన్నారు.

బాచుపల్లిలో ఆల్ ట్రేడ్ యూనియన్స్ నిరసన ర్యాలీ

కుత్బుల్లాపూర్(ప్రశ్న స్యాస్) ఫిబ్రవరి 16న దేశవ్యాప్త సమ్మె సందర్భంగా ఆల్ ట్రేడ్ యూనియన్స్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బాచుపల్లి ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాలో బాచుపల్లి మెయిన్ రోడ్ బోల్డారం చౌరస్తాలో నిరసన ర్యాలీ, రాస్తాలోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏబిటియూసి, బిఎస్పీయూసి, సిబిటియూ, ఏబిటియూ నాయకులు కె. యేనరత్నం, వి.కోటేశ్వరరావు, ఎం.చంద్రశేఖర్, వై. రాంబాబులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్ర బిజెపి కార్పొరేట్ పద్ధతుల విధానాలను ప్రతిఘటించే పద్ధతుల్లో దేశవ్యాప్తంగా సమ్మె గ్రామీణ బండ్ లో కార్మికులు రైతాంగం వ్యవసాయ కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు, కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 10 సంవత్సరాలు పూర్తయినా రైతాంగ కార్మిక వర్గ ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడం లేదని విమర్శించారు. భారత్ వెలిగిపోతుంది... అచ్చా దీన్ ఆయోగా విశ్వగురు ఆత్మ నిర్గుర్ భారత్ మేకన్ ఇండియా పంటి మోసపూరిత నివాదాలు ఇచ్చినా ఏమీ ఒరగడం లేదన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలని తెగ సంస్థలను, సహజ వనరులను కార్పొరేట్లకు ధారాదత్తం చేస్తుండటం దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు. సమ్మె హక్కు కాలరాస్తున్నారు, కార్మిక చట్టాలను రద్దుచేసి, వాటి స్థానంలో నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ కార్మికులను పెట్టుబడిదారులకు సానిలినగా మార్చి పద్ధతుల్లో తెచ్చారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కొద్దో గొప్పో ఉపాధి దొరుకుతుందంటే అది ప్రజా పోరాటాలతో పాటు పార్లమెంట్లో వామపక్షాల కృషి వల్ల

వచ్చిన ఉపాధి హామీ పథకం వల్లనే అన్నారు. ప్రతి వ్యక్తికి 200 రోజుల పని రోజువారీ వేతనం 600 రూపాయలు ఇవ్వాలన్న డిమాండ్ ను రెక్క చేయడం లేదని, దళితులు గిరిజనులు బలహీన వర్గాలు 40 సంవత్సరాల నుండి కొనసాగుతున్న స్వీములను బలోపేతం చేయడం లేదన్నారు. స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సుల మేరకు రైతులు పండించిన పంటకు వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు మద్దతు ధర నిర్ణయించే విధంగా పట్టబద్ధత కల్పించాలన్నారు. హక్కులై పోరాడే వారిపై నిర్బంధం ప్రయోగిస్తూ ఓపి లాంటి చట్టాలను ప్రయోగించి నిర్బంధిస్తున్నారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని తారుమారు చేస్తూ హిందూ రాజ్యానాన్ని లక్ష్యంగా ఆర్ఎస్ఎస్ బిజెపి తన ఎజెండాను ముందుకు తీసుకెళ్తుందని, నిరుద్యోగం, ధరల పెరుగుదల, పేదరికం ఆకలి మొదలైన కీలక అంశాలను ప్రజల దృష్టి నుండి మరల్చడానికి ఆర్ఎస్ఎస్ నేతృత్వంలోని మతతత్వ శక్తి ఇప్పుడు రామాలయం నిర్మాణం ప్రారంభిస్తున్న అక్షింశల పంటిబీ కార్యక్రమాలు ముందుకు తెచ్చిందన్నారు. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో లబ్ధి కోసమే ఇలాంటి స్వార్థపూరిత ప్రయత్నాలు చేస్తుందని కావున కార్మికులు రైతులు కూలీలు సాధారణ ప్రజానీకం అర్థం చేసుకుని దీనిని ప్రతిఘటించాలని, ఈ సమ్మె గ్రామీణ భారత్ బండ్ సందర్భంగా అన్ని వర్గాలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేశారని,



ఇకనైనా బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజల జీవన పరిస్థితుల మెరుగుదలపై, దేశ సౌభాగ్యం కోసం, సౌభ్రాతృత్వం కోసం, ఆర్థిక స్వావలంభన కోసం భారత రాజ్యాంగాన్ని లౌకిక వాదాన్ని పట్టించేసేందుకు కృషి చేయాలని తెలియజేశారు. ఏబిటియూసి నాయకులు పాలబిందెల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షత వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు ఏబిటియూసి మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి వి. శ్రీనివాస్, పి.ఎంఎస్ రెడ్డి, పి.స్వామి, నారాయణ , ఆరి యాదయ్య, మోహన్ రెడ్డి, రైతు సంఘం నాయకులు బ్రహ్మానందం, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ కాంగ్రెస్లో జోరుగా చేరికలు

- పట్నం దంపతులతో పాటు అల్లు అర్జున్ మామ - హైదరాబాద్ మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ చేరిక

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్యాస్) తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ కు షాకుల మీద షాకులు తగులుతున్నాయి. కీలక నేతల ఒక్కొక్కరూ పార్టీని వీడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ కండువలు కప్పుకుంటున్నారు. టాలీవుడ్ హీరో బకాస్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ మామ కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. తనకు బీఆర్ఎస్ అన్యాయం జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడు తన సొంతగూటికి చేరానని గతంలో యూత్ కాంగ్రెస్ లో పనిచేశానని చంద్రశేఖర్ రెడ్డి చెబుతున్నారు. 2018 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తరఫున హైదరాబాద్ శివార్లలో ఇల్లపాపట్లం లేదా మరో నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేయాలని అనుకున్నారు. కానీ చాన్స్ లభించలేదు. ఇటీవల ఎన్నికల్లో నాగార్జున్ సాగర్ డిక్లెయర్ అయ్యారు. తనకు డిక్లెయర్ ఇస్తే తన అల్లుడు అల్లు అర్జున్ కూడా పోరాడాలని మిడియా ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు.



చేరారు. ఆయన మల్కాజిగిరి లోక్ సభ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసేందుకు ఆసక్తితోనే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లుగా తెలుస్తోంది. పార్టీ ఎలాంటి బాధ్యతలు ఇచ్చినా ఎలాంటి అదేశాలు ఇచ్చినా పాటిస్తానని చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అంటున్నారు. హైదరాబాద్ మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో గ్రేటర్ పరిధిలో రెండు సీట్లలో పోటీ చేసేందుకు ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. చర్యలపై డివిజన్ కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవి కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వికారాబాద్ జడ్ పి చైర్మన్ పట్నం దంపతులతో పాటు అల్లు అర్జున్ మామ - హైదరాబాద్ మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ చేరిక



అయితే ఆయనకు అవకాశం దక్కలేదు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ లో

పట్నం సునీతా మమోందర్ రెడ్డి కూడా కాంగ్రెస్ తీర్పం

డబుల్ ఇన్సూర్ విడుదల తేదీ వాయిదా



టాలీవుడ్ డాబింగ్ డైరెక్టర్ హుస్సేన్ సాహెబ్, రామ్ కాంచినేపల్లిలో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'డబుల్ ఇన్సూర్' టైట్ల బస్టర్ మూవీ ఇన్సూర్ కంకరకు సిక్వెల్గా వస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం శరవేగంగా పూజీంగ్ జరుపుకుంటుంది. ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు సంజయ్ దత్ ఈ సినిమాలో విలన్ పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి వరుస అవ్వడం వల్ల ఫ్యాన్స్ సందేహాలు చేసుకుంటున్నారు. అయితే తాజాగా ఈ సినిమా విడుదల తేదీపై ఒక ఇంటర్వ్యూలో అవ్వడం వచ్చింది. ఈ సినిమాను మొదట మార్చి 8న

గ్రాండ్గా విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రయానిటీ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ విడుదల తేదీ వాయిదా పడినట్లు తెలుస్తుంది. పూజీంగ్ అలస్యం అవ్వడం అనుకున్న టైమ్ కి పోస్ట్ ప్రోడక్షన్ పనులు పెండింగ్ ఉండడంతో ఈ సినిమాను జూన్ 14న విడుదల చేసేందుకు మేకప్ ఎ+-లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఇక ఈ సినిమాకు మెలోడీ బ్రహ్మ మణిశర్మ సంగీతం అందిస్తున్నాడు.

చెన్నైలోనూ మయం అవుతున్న భియేటర్లు



హైదరాబాద్ నగరంలో ఇప్పటికే అనేక భియేటర్లను కూల్చేసారు. కమర్షియల్ కాంప్లెక్సులు వస్తున్నాయి. తాజాగా చెన్నై నగరంలోని ప్రముఖ సినిమా భియేటర్ కాంప్లెక్సులలో ఉదయం కాంప్లెక్సు ఒకటి. ఈ భియేటర్ క్వార్టర్స్ కాలగర్బంలో కలిసిపోతుంది. స్థానిక అశోక్ నగర్లో అశోక్ పిల్లర్, అశోక్ నగర్ మెట్రో స్టేషన్కు ఎదురుగా ఉన్న ఈ భియేటర్ కాంప్లెక్సులో నాలుగు స్టోర్లు ఉన్నాయి. ఉదయం, సూర్యన్, చంద్రన్లను మొదటి నిర్మించగా, ఆధునికీకరణ పేరుతో ఉదయం భియేటర్లోని బాల్కనీ భాగాన్ని మిసి ఉదయంగా మార్చారు. స్థానిక అన్యాయాలలో దేవి కాంప్లెక్స్, ఎగ్జిక్యూటివ్ అల్టర్న్ భియేటర్ కాంప్లెక్సులకు ధీటుగా అశోక్ నగర్లో 1983లో ప్రారంభించిన ఉదయం కాంప్లెక్సులో 41 యేళ్ళుగా ఎన్సీ చిత్రాలను ప్రదర్శించి ప్రేక్షకులకు వినోదాన్ని అందించారు. అశోక్ నగర్ వాసులతో పాటు వడపకని, సైదాపేట, జాఫర్ఖాన్ పేట, తేకే నగర్, ఈకామతాంగల్, మాంబాళం, గిండి ప్రాంతాల్లోని ప్రేక్షకులకు ఈ కాంప్లెక్స్ ఎంతో అనుభవం ఉండేది. ఈ భియేటర్ను అరుగురు అన్నదమ్ములు నిర్మించారు. వీరంతా కలిసి భియేటర్ను విక్రయానికి పెట్టగా, 2012లో వీరిలో ఒక సోదరుడైన పరమశివం పిల్లై భవన సముదాయంతో పాటు పావులను నిర్మించనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి.

ఎన్టీఆర్ 'దేవర్' రిలీజ్ డేట్ ప్రకటించిన చిత్రబృందం



జూనియర్ ఎన్టీఆర్, కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రూపుదిద్దుకుంటున్న మాస్ యాక్షన్ మూవీ దేవర్ ఈ ఏడాది దసరా కాసుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. చిత్ర బృందం నేడు దేవర్ రిలీజ్ డేట్ అనౌన్స్ చేసింది. "భయంతో వణికించడంలో రాజు... కట్టు తెంచుకున్న రాజుని అలలా దూకేందుకు 2024 అక్టోబరు 10న వస్తున్నాడు" అంటూ దేవర్ టీమ్ వెల్లడించింది. ఎన్టీఆర్ అక్ట్, యువసుధ అక్ట్ బ్యానర్లపై నిర్మాణం జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రంలో ఎన్టీఆర్ సరసన జాహ్నవి కపూర్ కథానాయిక. ఇందులో బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ ప్రతినాయకుడిగా నటిస్తుండడం విశేషం. అనిరుధ్ రవిచందర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ తర్వాత ఎన్టీఆర్ నుంచి వస్తున్న చిత్రం కావడంతో దేవర్ కోసం అభిమానులు తహతహలాడుతున్నారు.

మహేశ్, రాజమౌళి సినిమాలకు టైటిల్



సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు తన తదుపరి సినిమా అగ్ర దర్శకుడు ఎన్ఎస్ రాజమౌళి తో చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ సినిమాకి ఇప్పటికే స్క్రిప్ట్ పని పూర్తయింది రాజమౌళి తండ్రి, ఈ సినిమాకి కథా రచయిత అయిన విజయేంద్ర ప్రసాద్ పలు మీడియా ఇంటర్వ్యూ లో చెప్పిన సంగతి కూడా తెలిసింది. ఈ సినిమా కథా నేపథ్యం ఒక అద్భుతం లా ఉంటుంది అని ఇంతకు ముందు రాజమౌళి చెప్పారు. మహేశ్ బాబుతో చేస్తున్న సినిమా ఒక యాక్షన్ సినిమాగా ఉంటుందని, అది జేమ్స్ బాండ్ తరహాలో లేదా ఇండియానా జోన్స్ తరహాలో ఉంటుందని, అయితే అది భారతీయ సంస్కృతి ఆధారంగా నిర్మితమై ఉంటుందని రాజమౌళి ఇంతకుముందు ఒక మీడియా సంస్థలతో మాట్లాడుతూ చెప్పారు. ఈ సినిమా కోసం ఈ మధ్యనే మహేశ్ బాబు జర్మనీ వెళ్లి కొన్ని రోజులు శారీరక శిక్షణ పొందిన సంగతి కూడా తెలిసిన విషయమే. అయితే ఇప్పుడు సామాజిక మాధ్యమాల్లో ఈ సినిమా టైటిల్ గురించి వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ సినిమాకి రెండు పేర్లను అనుకుంటున్నట్లుగా అందులో ఒకటి 'మహారాజా' ఇంకోటి 'చక్రవర్తి' అని ఇలా వైరల్ అవుతున్నాయి. అన్ని భాషలకి ఇవే టైటిల్స్ ఖరారు చేసినట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. కానీ అధికారికంగా ఈ మహేశ్ బాబు, రాజమౌళి సినిమా గురించి ఎటువంటి సమాచారం లేదు కానీ, రోజూ ఈ సినిమా గురించి కొన్ని వార్తలు మాత్రం సామాజికమాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇప్పుడు ఈ సినిమా టైటిల్ గురించిన వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి.

అమెరికాలో చిరుకు సత్కారం

మెగా స్టార్ చిరంజీవికి భారత ప్రభుత్వం 'పద్మ విభూషణ్' ఇచ్చి సత్కరించింది. తెలుగు సినిమా పరిశ్రమలో అక్కినేని నాగేశ్వర రావు తరువాత పద్మ విభూషణ్ తరఫున చిరుకును ప్రకటించింది. ఇంతకు ముందు అంటే 2006 లో చిరంజీవికి అప్పటి భారత ప్రభుత్వం పద్మ భూషణ్ ఇచ్చి సత్కరిస్తే, ఇప్పుడు 18 సంవత్సరాల తరువాత పద్మ విభూషణ్ వచ్చింది. ఈ అవార్డు అధికారికంగా ప్రకటించిన తరువాత తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమకి చెందిన నటీనటులు, నిర్మాతలు, సాంకేతిక నిపుణులు చిరంజీవి ఇంటికి వెళ్లి అతన్ని అభినందించారు. అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా కొన్ని రోజుల క్రితం పద్మ అవార్డు గ్రహీతలు అందరికీ సన్మానం జరిపింది. అప్పుడు చిరంజీవికి కూడా సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. చిరంజీవి ఇప్పుడు అమెరికా పర్యటన కోసమే తన భార్య సురేఖతో వెళ్లారు. అక్కడ పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ ప్రతినిధి, ప్రముఖ నిర్మాత డి.జీ విశ్వప్రసాద్ చిరంజీవిని కలిశారు. అక్కడ చిరంజీవికి ఒక చిరు సన్మానం చెయ్యాలని నిశ్చయించుకున్నారు తెలిసింది. చిరంజీవికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అభిమానులు వున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిన విషయమే. అందుకని ఇప్పుడు అమెరికాలో చిరంజీవికి పద్మవిభూషణ్ వచ్చిన సందర్భంగా విశ్వప్రసాద్ ఒక సన్మాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లుగా తెలిసింది.



1న వేస్తోన్న ఆపరేషన్ వలంటైన్

- విడుదలకు పలు చిన్నచిత్రాల కన్యా
మార్చి 1న ధియేటర్లోకి రావడానికి తెలుగు సినిమాలు చాలా కన్యా కడుతున్నాయి. మెగా ఫ్రీన్స్ వరుణ్ తేజ్, మానుషీ బిల్లర్ జంటగా నటించిన 'ఆపరేషన్ వలంటైన్' విడుదల కానుంది. వెన్నెల కిశోర్ హీరోగా తెరకెక్కిన కామెడీ సై ప్రొడ్యూర్ 'చారి 111' కూడా ఆ రోజే రానుంది. వీటితో పాటు అనుచూడు ఓ పాత్రలో నటించిన 'రజాకార్', శివ కందుకూరి 'భూకర్షణం భాస్కర్ నారాయణ' సినిమాలు ఉన్నాయి. ఇప్పుడీ లిస్టులో మరో చిన్న సినిమా చేరింది. 'రాధా మాధవం' సైతం ఆ రోజు విడుదల కానుంది. వినాయక్ దేశాయ్ హీరోగా రూపొందిన షల్లెటూరి ప్రేమకథా చిత్రం 'రాధా మాధవం'. అప్పర్ దేవి హీరోయిన్. దాసరి ఇస్సాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. గోనల్ వెంకటేష్ నిర్మాత. ఈ చిత్రానికి కథ, మాటలతో పాటు పాటలను కూడా పసంత్ వెంకటే బాబా అందించారు. సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తి అయ్యాయి. మార్చి 1న చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నట్లు దర్శక నిర్మాతలు చెప్పారు. రాధా మాధవం ప్రచార చిత్రాలు, పాటలకు ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన లభించిందని చిత్ర బృందం సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. సెన్సార్ బోర్డు ఈ చిత్రానికి యు/సర్టిఫికేట్ ఇచ్చింది. చక్కని సందేశాత్మక చిత్రం తీశారని సెన్సార్ సభ్యులు ఇచ్చిన ప్రశంసలు తమకు ఎంతో ఉత్సాహాన్ని ఇచ్చాయని వారు పేర్కొన్నారు. 'రాధా మాధవం' సినిమా ఫస్ట్ లుక్ను కొన్ని రోజుల క్రితం రాజ్ కందుకూరి విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... 'హీరోగా వినాయక్ దేశాయ్ రెండో చిత్రమిది. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ చూస్తుంటే... మంచి షల్లెటూరి ప్రేమకథ చూడబోతున్నామని ఫీలింగ్ కలిగింది. మన ప్రేక్షకులు చిన్నా పెద్దా అని తేడాలు చూడరు. కంటెంట్ బాగుంటే చిన్న చిత్రాలను కూడా ఆదరిస్తారు. ఈ సినిమాను కూడా ఆదరిస్తారని ఆశిస్తున్నా' అని చెప్పారు. తమను ఎంతకంటే చేస్తున్న రాజ్ కందుకూరికి హీరో వినాయక్ దేశాయ్ కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. వినాయక్ దేశాయ్, అపర్ దేవి జంటగా నటించిన ఈ సినిమాలో మేక రామకృష్ణ, జయ ప్రకాష్, డ్రియ, నవీన్, రవి శివతేజ, సుమన్, రాచర్ల లాస్య, ధనుష్ ఆచార్య, రాచర్ల మహేష్, శ్రీకాంత్ పర్వాల, సతీష్ కొల్లిపల్లి, శ్రీను, అదేవు మణిడిమ్, చిరంజీవి, కామనగరి జ్యోతి, సురభి శ్యామల ప్రధాన తారాగణం. ఈ చిత్రానికి నిర్మాత: గోనల్ వెంకటేష్. దర్శకత్వం: దాసరి ఇస్సాకు, కథ - మాటలు - పాటలు: పసంత్ వెంకటే బాబా, సంగీతం : చైతు కొల్లి, ఛాయాగ్రహణం: తాజ్ జీవీ, కూర్పు: కె. రమేష్, పోస్టాలాలు: రాబిన్ సుబ్బు



నకిలీ వైద్యులపై చర్యలేవి?



- పేరొకరిని - వైద్యం మరొకరిని
- నకిలీ వైద్యుల ఉచ్చులో పాజులు కోల్పోతున్న అమాయకులు
- చిన్న సమస్య అయినను భారీ చికిత్సలు
- భారీగా ఆంటిబయోటిక్స్ వాడటంతో కొత్త ఆరోగ్య సమస్యలు
- కనీస విద్యార్హతలు లేని వారు వైద్యులే
- గ్రామీణ పాజుల నకిలీ వైద్యులకు ఆయువు పట్టు



వైద్యరంగానికి (ప్రశ్న స్వూప్) వైద్యులపై పూర్తిగా వ్యాపారమయమై పోవడంతో ప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ లేకుండా పోయింది. నేను కనీస అర్హతలు లేని వారు ఎంతోమంది వైద్యులుగా చలామణి అవుతున్నారని ప్రజల ప్రాణాలతో చలామణి అవుతున్నారని ముఖ్యంగా మందుల షాపుల్లో ప్రముఖ వైద్యుల వద్ద కొంత కాలం పనిచేసిన వారు వెంటనే వైద్యుల అవతారం ఎత్తి మిడిమిడి

జ్ఞానంతో చికిత్సలు చేస్తున్న ప్రజల ప్రాణాల మీదకు తెస్తున్నారు. ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతాలపై దృష్టి సారించి తమ చికిత్సలతో ప్రజల అమాయకత్వాన్ని ఆసరాగా చేసుకొని కోట్లు గడిస్తున్నారు. చిన్న చిన్న ఆరోగ్య సమస్యలకు సైతం అత్యంత శక్తి వంతమైన మందులతో చికిత్సలు చేస్తున్నారని నిరీడక శక్తిని హరిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా తమ క్లినిక్ లపై పెద్ద డాక్టర్ ల పేర్లతో బోర్డులు పెట్టుకొని లోపల చికిత్సలు చేసేది మాత్రం కనీసం విద్యార్హతలు లేని నకిలీ డాక్టర్లు. వీరు చేసే చికిత్సలు ఒక ఎత్తు కాగా మరికొందరు నకిలీలు సర్టిఫైడ్ హోమ్స్ ప్రముఖ వైద్యుల అవతారం వేసుకుంటున్నారు. నకిలీ

డాక్టర్లు భాగోతం నెమ్మదిగా పట్టిన నుండి పట్టణాలకు పాకి స్టాండ్ పరియాలలో క్లినిక్ లు తెరిచి ప్రజల ప్రాణాలపై ప్రయోగాలు చేస్తున్నారని దండంబులున్నారు. అలాగే రక్త పరీక్షలు, ఎక్స్ రే వంటి వాటిపై ఎలాంటి అనుభవం లేకుండా ఎక్స్ రే, ల్యాబ్ ఓనర్లతో కుమ్మక్క అవసరం లేకుండా రక్త పరీక్షలు, ఎక్స్ రే వంటివి చేయించి కమిషన్లు దండంబులున్నారు. తమ చికిత్సలతో రోగుల దండంబులున్నారు. ఇదిలాఉండగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రాంతాలలో దుబుబులు తెరిచిన నకిలీ డాక్టర్లు సగంలేని కార్పొరేట్ ఆస్పత్రులతో కమ్మక్క చిన్న చిన్న వ్యాధులకు గురైన వారిని కార్పొరేట్ ఆస్పత్రులకు తరలించి లక్షలకు దక్షలు ఖర్చు చేయించి భారీగా కమిషన్లు దండంబులుండడం

గమనార్హం. వైద్యరంగంలో నకిలీ వైద్యుల అగణాలు హెచ్చుమీరుతున్న సందర్భంలో పర్యవేక్షణ సిబ్బంది మాత్రం మొద్దు నిద్రను నడిస్తున్నారు. నేడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామ గ్రామాన కనీస విద్యార్హతలు లేని వ్యక్తులు వైద్యులుగా చలామణి అవుతుంటే వైద్యశాల ఉన్నతాధికారులు ఎందుకు స్పందించడం లేదనే విషయం వెల్లడవుతున్నాయి. దీనిపై ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి సైబర్ డ్రెస్ నిర్వహించి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న నకిలీ వైద్యులను గుర్తించి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని ప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు

మల్లన్న ఆలయానికి మొదటిసారిగా బంగారు రథం విరాళం

- అందించినవారు రాజ్యసభ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకరరెడ్డి, వేమిరెడ్డి ప్రశాంతిరెడ్డి



శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్వూప్) శ్రీభ్రమరాంబ మల్లికార్జునస్వామి, అమృతాక్షర నెల్లూరు రాజ్యసభ సభ్యుడు వేమిరెడ్డి ప్రభాకరరెడ్డి దంపతులు స్వర్ణరథాన్ని విరాళంగా అందజేసారు. ఆలయ అధ్యక్షులు, వేదపండితులు స్వర్ణరథానికి ఆలయ రాజగోపురం వద్ద సంప్రోక్షణ ప్రారంభోత్సవ ప్రత్యేక పూజాధికారులు నిర్వహించి అనంతరం ప్రధానాలయం నుంచి సందిగడి వరకు స్వర్ణరథోత్సవం నిర్వహించారు. స్వర్ణరథ సమర్పణ కార్యక్రమంలో దేవదాయశాఖ మంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణశ్రీశైలం ఎమ్మెల్యే శిల్ప చక్రపాణి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బంగారు రథం విలువ 11 కోట్ల ఉంటుందని దాతల ద్వారా తెలుస్తోంది. 23.6 అడుగుల ఎత్తుతో తయారు చేసిన స్వర్ణరథం మధ్యలో పార్వతీ పరమేశ్వరులు, గణపతి, కుమారస్వామి మూర్తులు, దిగువ భాగంలో బ్రహ్మమూర్తులు కొలువై ఉన్నారు. అయితే శ్రీశైలం దేవస్థానానికి ఇప్పటికే వరకు వెండి రథోత్సవం మాత్రమే ఉండేది అది కూడా సోమవారం శ్రీస్వామి అమృతాక్షర ఆలయంలో వెండి రథోత్సవం నిర్వహించేవారు ఇకపై శ్రీ స్వామి అమృతాక్షర స్వర్ణ రథంపై భక్తులను అనుగ్రహిస్తూ స్వర్ణరథోత్సవంపై విహరిస్తూ భక్తులను అనుగ్రహించనున్నారు.



ఏసీబీకి చిక్కిన నల్గొండ వ్రభుత్వాస్పత్రి సూపరింటెండెంట్

- ఒక్కొక్కరి తిమింగలాలను బయటకు తీస్తున్న ఏసీబీ అధికారులు



నల్గొండ (ప్రశ్న స్వూప్) ప్రభుత్వ శాఖలో అవినీతి త్రిమింగళాలు ఒక్కొక్కటిగా బయటపడుతున్నాయి. కొన్ని సంవత్సరాల నుండి అవినీతికి మరిగిన అధికారులపై అవినీతి నిరోధక శాఖ ఉక్కు పాదం మోపుతుంది. మరో అవినీతి తిమింగలం ఏసీబీ

వలకు చిక్కింది. నల్గొండ జిల్లా ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ లంచం తీసుకుంటూ శుక్రవారం ఏసీబీ అధికారులకు చిక్కారు. ఔషధాల బండర్ల కొసం వెంకన్న అనే వ్యాపారి నుంచి సూపరింటెండెంట్ లంచునాయక్ డబ్బులు డిమాండ్ చేశారు. దీంతో బాధితుడు ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. ఈ క్రమంలో పక్కా ఫైన్ తో వెంకన్న నుంచి లంచునాయక్ ఆయన నివాసంలో డబ్బులు తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ

అధికారులు దాడి చేసి రెడ్ హ్యాండ్స్ గా పట్టుకున్నారు. దీనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి గత రెండేళ్లగా ఔషధాల సరఫరా చేస్తున్నట్లు వ్యాపారి వెంకన్న తెలిపారు. కొన్నాళ్లగా సూపరింటెండెంట్ 10 శాతం కమిషన్ తీసుకుంటున్నారని ఇటీవల అధిక శాతం కావాలని డిమాండ్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. నెల రోజుల క్రితం రూ.లక్ష ఇవ్వగా 4 రోజుల క్రితం మరో రూ. 3 లక్షలు

డిమాండ్ చేశారని చెప్పారు. అడిగిన డబ్బులు ఇవ్వకుంటే బెండర్లు పిలిచి బయటి వారికి ఇస్తామని బెదిరించినట్లు పేర్కొన్నారు. డబ్బులు కట్టలేక ఏసీబీ డిఎస్పీని సంప్రదించగా వారి సూచన మేరకు శుక్రవారం ఉదయం సూపరింటెండెంట్ కు అరెస్టు ఇచ్చారని చెప్పారు. అదే సమయంలో అయినప్పటికీ ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండ్స్ గా పట్టుకున్నారని వెంకన్న వివరించారు.

సమయపాలన పాటించేకుంటే చర్యలు తప్పవు: విఎస్ఎంబి బాలరాజ్

- ఉప్పల్ సర్కల్ పరిధిలో రేషన్ షాపుల నిర్వహణపై తనిఖీలు
- రేషన్ కార్డు వినియోగదారులకు పతి నెల కోట కచ్చితంగా ఇవ్వాలి

వ్రజావ్రత్య
2024, 17 ఫిబ్రవరి - పేజీ 3
www.prajaprashna.com

అస్పష్టంగా రేషన్ దుకాణాల నిర్వహణ

సమయపాలన పాటించని రేషన్ డిల్లర్లు

ఉప్పల్ సర్కల్ పరిధిలో రేషన్ షాపుల నిర్వహణపై తనిఖీలు చేయడంపై పతి నెల కోట కచ్చితంగా ఇవ్వాలి. రేషన్ కార్డు వినియోగదారులకు పతి నెల కోట కచ్చితంగా ఇవ్వాలి. రేషన్ కార్డు వినియోగదారులకు పతి నెల కోట కచ్చితంగా ఇవ్వాలి.

మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు తప్పకుండా రేషన్ సరుకులు ప్రజలకు అందించాలని ప్రతి రేషన్ కార్డు పైన ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కోటను ప్రజలకు అందించాలని గోధుమలు కూడా కార్డు 5 కిలోల చొప్పున ఇవ్వాలని సూచించారు. కొంతమంది రేషన్ డిల్లర్లు సమయపాలన పాటించడం లేదని అలాంటి వారిపై శాఖ పరిమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు ప్రజలకు ఇబ్బంది అయితే సమస్యలు సివిల్ సపై అధికారుల దృష్టికి తీసుకోవాలని సూచించారు.



నాచారం (ప్రశ్న స్వూప్) రేషన్ షాపు నిర్వహణ సిబ్బంది సమయపాలన పాటించకుంటే శాఖరమైన చర్యలు తప్పవని ఉప్పల్ ఏ ఎస్ ఓ బాలరాజ్ హెచ్చరించారు. ప్రజాప్రశ్న దినపత్రికలో 14 బుధవారం నాడు అన్నవ్వంగా రేషన్ దుకాణాల నిర్వహణ కఠినంపై యేసు స్పందించి తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విఎస్ఎంబి బాలరాజ్ మాట్లాడుతూ రేషన్ డిల్లర్లు అదరూ తప్పకుండా ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన సమయపాలన పాటించాలని ఉదయం 8 గంటల నుండి

నాణేలపై రామ్లల్లా, అయోధ్య ఆలయ చిహ్నాలు

- అయోధ్య రాముడి పేరిట నాణేలు విడుదల - విడుదల చేసిన ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూప్): ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ గురువారం మూడు సావనీర్ నాణేలను విడుదల చేశారు. ఇందులో బాల రామయ్య, అయోధ్యలోని రామజన్మభూమి ఆలయం డిమ్ ఆధారంగా ఒకటి. సెక్యూరిటీ ప్రింటింగ్ అండ్ మింటింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియాకు సంబంధించిన 19వ స్థానం కార్యక్రమంలో ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ అయోధ్యలోని రామ్ లల్లా , రామ జన్మభూమి దేవాలయం డిమ్తో కూడిన మూడు సావనీర్ నాణేలను ఆవిష్కరించారు. బుద్ధని జ్ఞానోదయం అయిన స్థానం జ్ఞానకార్కం డ్వి-లోహా కవచమైన సావనీర్ నాణేన్ని భారతదేశంలో అంతరించినా తప్ప జంతువుల్లో భాగంగా ఖడ్గముగం ఉన్న మరొక నాణేం.. ఇలా మొత్తం మూడు నాణేలను ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలమ్మ మాట్లాడుతూ.. సాగర స్థాంపులు లేదా నాణేలు తీసుకున్న ఇతివృత్తాలు ఆకట్టుకునే విధంగా ఉంటున్నాయని చెప్పారు. అంతేకాదు ప్రపంచవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న పరిణామాలు, పర్యావరణ ఆందోళనలు, దివ్యాంగులకు సంబంధించిన ఆందోళనలను తెలుసుకోవాలని సూచించారు. ఇలాంటి నాణేలు బహుమతిగా ఇవ్వడానికి విలువైన వస్తువులుగా మారడానికి తగినంత ఆకర్షణీయంగా మారతాయని పేర్కొన్నారు. అయితే నాణేలు, స్థాంపులను సేకరించడానికి ఇప్పటికే వ్యక్తులు ఈ స్థానం వెండి, ఆక్సిడైజ్డ్ మెటల్ నాణేలను సెక్యూరిటీ ప్రింటింగ్ %౬% మింటింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా అధికారిక వెబ్సైట్ నుండి నామమాత్రపు ధరకు కొనుగోలు చేయవచ్చు. కాగా.. గత నెలలో అయోధ్య బాలరాముడి ఆలయ ప్రాంతాన్ని జరిగింది. ప్రధాన మోడి చేతులమీదుగా ఈ మహాత్మర ఘట్టం పూర్తయింది. బాలరాముడి విగ్రహాన్ని ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించారు. విగ్రహానికి పాలు, నీరు, గంధం, కుంకుమ ఎన్ను పూసినప్పటికీ చెక్కు చెదరకుండా ఉండేలా రూపొందించారు. అంతేకాదు.. వాటర్ డ్రాఫ్ట్ కారణంగా ఈ విగ్రహంపై ఎలాంటి ప్రభావం ఉండదు. ఎలాంటి వాతావరణంలోనైనా ఈ విగ్రహం అంతే బలంగా ఉంటుంది. వేల సంవత్సరాలుగా ఈ విగ్రహం భద్రంగా ఉంటుంది. బాల రాముడు తాపరపువ్వుపై నిలబడి ఉన్నట్లుగా విగ్రహం ఏర్పాటు చేశారు. చిన్ననాటి రాముడు ఎలా ఉన్నాడో భక్తులకు తెలియజేస్తుంది. కర్నూటకకు చెందిన అరుణ్ యోగి రాజ్ అనే శిల్పి విగ్రహాన్ని రూపొందించారు.

వీలైనంత ఎక్కువ మంది పిల్లల్ని కనండి



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూప్): రష్యా ప్రజలు ఎక్కువ మంది పిల్లలను కనాలని అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ కోరారు. దేశం యొక్క జాతి మనుగడ కోసం రష్యన్ కుటుంబాలు కనీసం ఇద్దరు పిల్లలను కలిగి ఉండాలన్నారు. అలాగే, దేశం అభివృద్ధి చెందాలంటే ముగ్గురు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మంది పిల్లలను కలిగి ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. రష్యన్లు తమ గుర్తింపును కాపాడుకోవాలంటే కుటుంబానికి కనీసం ఇద్దరు నుంచి ముగ్గురు పిల్లలను కలిగి ఉండాలని యూరల్ ప్రాంతంలోని ట్యాంక్ ఫ్యాక్టరీలోని కార్మికులతో పుతిన్ చెప్పారు. ఒక నివేదిక తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రష్యాలో జననాల రేటు 1990ల నుంచి నిరంతరం పడిపోతోంది. అదే సమయంలో, ఉక్రెయిన్- రష్యా మధ్య గత ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ప్రారంభమైన యుద్ధం నుంచి దేశంలో మూడు లక్షల మందికి పైగా మరణించారు. రాబోయే దశాబ్దాల్లో రష్యా జనాభాను పెంచడమే మా లక్ష్యం అని అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ మాటలలో స్పష్టమైంది. రెండు సంవత్సరాల క్రితం ఉక్రెయిన్లో యుద్ధం ప్రారంభించినప్పటి నుంచి చాలా మంది రష్యన్లు మరణించారు. ఇది మాత్రమే కాదు ఈ యుద్ధానికి రావాల్సిందిగా దేశంలో పురుషులకు సైన్యం అదేశాలు జారీ చేయడంతో భయంతో వేలాది మంది ప్రజలు దేశం విడిచి వెళ్లి పోతున్నారు.